

И Королева имела прелестные груди, которые очень нравились серу Ланселоту.

Ему очень хотелось поцеловать их.

И вот однажды он попросил придворного мага Мерлина, не может ли он помочь ему в его желании.

Мерлин согласился, но сказал что это будет стоить Ланселоту 1 000 золотых монет. Ланселот согласился не задумываясь.

Мерлин пошел в свою лабораторию и приготовил жидкость, которая вызывала зуд кожи.

Потом, он незаметно пробрался в покои Королевы и обработал этой жидкостью бюстгальтер Ее Высочества.

На следующий день Королева чувствовала себя очень плохо: не знала, куда себя деть — так ей чесались груди. Она пожаловалась Королю, и Король сразу же позвал за Мерлином.

Мерлин, обследовав Королеву, сказал, что это очень странный случай, и что ей поможет только слюна сера Ланселота.

Король послал за Ланселотом и тот в течении получаса облизывал Королевские груди.

Радости Ланселота не было предела — свершилось его заветное желание.

На следующий день Мерлин пришел за положенным ему гонораром, но Ланселот прогнал Мерлина, не дав ему ни гроша.

И правда, не пойдет же Мерлин жаловаться Королю.

Но Мерлин был парень не промах: на следующий вечер он обработал волшебной жидкостью трусы Короля...

Мораль: долги свои надо платить.

Дочка ругается с отцом, и предлагает компромисс:

— Хорошо пап, я не скажу маме, что ты тратишь всю свою получку на секс по телефону, если ты не скажешь ей, откуда я это знаю.

Мужик познакомился в баре с немолодой, но привлекательной 58-летней дамой. Выпили немного, поболтали, тут она говорит:

— Ты никогда не пробовал втроем, с матерью и дочкой одновременно?

— Нет.

Анекдоты 88

Автор: Administrator
05.10.2016 23:48 -

— *А хотел бы?*

— *Спрашиваешь! Конечно хотел бы!*

— *Ну тогда тебе повезло, поехали ко мне.*

Приезжают к ней домой, дама открывает дверь и кричит внутрь:

"Мама, ты еще не спишь?!.."

Муж - жене:

- Ну и растолстела ты!

- А ты пузо какое отрастил!

- Это не пузо, а холм Славы!

- Да? А под ним - павший воин?!

Настоящие технари настолько ленивы, что, когда едут в автобусе, чтобы встать с сиденья, используют инерцию от его торможения.